
Til Trafikministeren & Trafikudvalget
Skrevet og ment af Trine Winther, indehaver af et lille skirejsebureau i Vejle, WINTHER Rejser.

Overskriften her kunne være 

TRAFIKSIKKERHED – eller POLITISK VANVID…?
De sidste dages panik omkring busrejser, og regler for sovebusser der skal køre gennem Tyskland, har skabt en 

eksplosiv forvirring - først i pressen og dernæst blandt alle dem det rammer. Lige fra busvognmænd over rejsebureauer 

og videre til alle mange tusind danske skiløbere.

Vi står alle foran en skisæson, hvor alt som sådan var planlagt - men som så pludselig skubbes ud over en kant, hvor 

der ikke længere synes sund fornuft, men snarere et vanvittigt regelsæt, som ingen stedet hører hjemme.

Gennem hele perioden, fra sidste vinters busulykker og til nu, har debatten været præget af nøgleordet 

TRAFIKSIKKERHED…

Hvordan kan jeg – og alle de andre som sidder i en eller anden vedkommende situation - komme til at spørge først jer, 

og siden vores tyske naboer;

”hvad har det nærværende regelsæt med TRAFIKRIKKERHED at gøre…?”

Eller hvem vil spørge for os? - Og hvem vil – eller skal - på mange tusind danskeres vegne sørge for at få en ordentlig 

og sober forklaring på HVORDAN, HVORFOR og med hvilken sund fornuft og SIKKERHEDSMÆSSIGT synspunkt, man 

skaber og vedholder disse absurde lovgivninger?

Det er vel forhåbentlig ikke sådan at vi skal have et par andre store ulykker på vejen, for at komme i tale?

Det skal vel nødig være sådan at vi i desperation skal ønske os, at der sker flere ulykker så debatten kan blive endnu 

mere følelsesladet end den allerede er – og har været.

Nu er situationen skubbet helt hen til yderste kant, og vi kan intet gøre; Vores eller så godt planlagte skisæson starter 

om 14 dage, og vi kan ikke nå at reagere, vi kan ikke ændre de fysiske rammer i busserne, vi kan ikke stampe et uvist 

antal flypladser op af jorden. Vi kan lige nu kun se til at der foregår vanvid lige rundt omkring os…

Og vi oplever det MEGET slemt at vores vognmænd (og andre af samme klasse), som gennem vores mangeårige 

fantastiske samarbejde - om at overholde samtlige regler - nu straffes meget hårdt fordi de har nye busser til at holde i 

deres garager!

Jeg har skrevet tidligere, og jeg betænker mig ikke fra at skrive igen… og igen og igen… Dette her må få en udgang, 

hvor i det mindste den sunde fornuft og TRAFIKSIKKERHEDEN kommer frem i første række

Og som almindelig borger i et dansk demokrati, som en lille virksomhedsindehaver, iværksætter, arbejdsgiver og kunde 

må jeg formode at dette er noget som man i trafikministeriet skal tage sig af.

Jeg forventer derfor et (kortere eller længere) svar fra Trafikministeren, eller en anden der er i stand til at komme med 

fyldestgørende svar på dette brev. Og indenfor meget kort tid; vi er presset meget af tiden!

- DET MÅ IKKE ENDE SOM DET ER LIGE NU!

Jeg er i tilfælde af spørgsmål altid til rådighed, og i disse dage på telefon +39 338 172 85 92, eller på trine@wintherrejser.dk

Med venlige hilsner

Trine Winther,

WINTHER Rejser

Trafikudvalget
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Offentlig            


